EL RELOJ




-----
.......

.......

. -
-------

~
[ 09 : 45) ZOWW

RAEE] Headspe

10 : 30j 30 mimutos amtes
=

[ 03 - 45] 1 honas y 20 mimuitss deanisss




[ 01: 15 ) 15 mimutes més tande

A

[ 06 : 451 wammm
.

RECUERDA

4PARA QUE SIRVE EL REJOJ? EL RELOJ SIRVE PARA MEDIR EL TIEMPO.

Las partes de un reloj




( 1 hora = 60 mimutoo )

( Media hora = 30 mimutos >

( Un cuanto de hona, = 15 mimutos )

< Dos cuantos de hora = 30 mimutos )

< Trea cuantos de hona = 45 mimutos )

Umholw;mwmﬁom En una hona, bwh@ahmm

Un die, tieme 24 honas. Em um dia, hwm&ammmﬁm
completa.
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